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Vec
1-98 - Sprístupnenie informácií

Dňa  2.6.2025  bola  mestskej  časti  xxxxx-Nové  Mesto,  Junácka  1,  832  91  xxxxx  doručená  e-mailom  žiadosť
žiadateľa:  Daniela  Ďurišu,  xxxxx  6,  xxxxx  o  sprístupnenie  informácií,  v  ktorej  žiada  sprístupnenie  týchto
informácií:
1. Akým  spôsobom  bol  riešený  priestupok  alebo  trestný  čin  dlhodobého  znečisťovanie  životného  prostredia
a  verejného  priestoru  spomínaného  tu:  <https://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/205068/krizna-
neporiadok-a-odpadky-neporiadok-vo-verejnom-priestranstve> ?
2. Bola udelená pokuta, ak áno v akej výške?
3. Bola výzva posielaná maj iteľovi pozemku viacnásobne, t.j. každý deň po opätovnom znečistení? Maj iteľ pozemku
a stavby zjavne ignoruje akékoľvek predpisy.
4. Je MC Nové Mesto spokojná so stavom znečisťovania odpadkami každý deň a čo robí preto, aby tento priestor
bol udržiavaný čistý?

Y súlade s  § 16 zákona č.  211/2000 Z.  z.  o  slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a  doplnení niektorých
zákonov  (zákon  o  slobode  informácií)  v  znení  neskorších  predpisov  (ďalej  len  „zákon  o  slobode  informácií“)
Vám sprístupňujeme požadované informácie spôsobom Vami navrhnutým, a  to prostredníctvom e-mailu na adresu:
ruhu@mail.chcemvediet.sk.

K požadovaným informáciám Vám uvádzame nasledovné:
1. Nebol riešený priestupok, ani trestný čin. Podnet bol riešený výzvou na vlastníka pozemku v súlade s Všeobecne
záväzným  nariadením  mestskej  časti  xxxxx-  Nové  Mesto  č.  12/2018  o  dodržiavaní  čistoty  a  poriadku  v  znení
neskorších predpisov (ďalej len „VZN").
2. Pokuta nebola udelená.
3. Výzva bola vlastníkovi zasielaná dvakrát.
4. MC xxxxx-Nové Mesto  nie  je  spokojná  so  stavom znečisťovania  tejto  lokality.  V záujme  riešenia  podnetu  zo
stránky  www.odkazprestarostu.sk z 1.4.2025, preverenia podnetu inšpektorom verejného poriadku a na základe jeho
záznamu z 8.4.2025 zaslala na vlastníka pozemku výzvu na vyčistenie z 9.4.2025 (expedovanú 11.4.2025). Vo výzve
sme požadovali zabezpečiť vyčistenie v súlade s už cit. VZN do 30 kalendárnych dní od doručenia výzvy. Súčasne
sme žiadali poriadok a čistotu udržiavať priebežne. Dňa 7.5.2025 sa nám zásielka vrátila ako neprevzatá v odbernej
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lehote. Na základe uvedeného bola na vlastníka pozemku zaslaná dňa 7.5.2025 výzva opakovane. Doručenka sa nám
zatiaľ  nevrátila.  V  prípade  opätovného  neprevzatia  zásielky,  požiadame  o  jej  doručenie  prostredníctvom  mestskej
polície.
Y zmysle  kontrolných  ohliadok  terénnych  pracovníkov  -  inšpektorov  verejného  poriadku  medzičasom  došlo  k
opakovanému  vyčisteniu  pozemku,  ako  aj  opätovnému  znečisteniu.  Na  pozemku  v  zmysle  zistení  inšpektora
verejného  poriadku  pribudol  veľký  kontajner  na  zmesový  komunálny  odpad.  Prevádzky  na  pozemku,  sú
dlhodobejšie zatvorené.
Y zmysle terénnych ohliadok inšpektora sú zdrojom znečistenia najmä ľudia bez domova, ako aj obyvatelia blízkej
ubytovne  vo vlastníctve  ŽSR.  Na mestskú políciu  sme sa  z  uvedeného dôvodu obrátili  so žiadosťou o intenzívnu
kontrolu tejto lokality a taktiež sa podnetom v súvislosti s ľuďmi bez domova má zaoberať pracovníčka MÚ, do ktorej
kompetencie  spadá  práca  s  nimi.  Inšpektor  verejného  poriadku  má  naplánované  stretnutie  so  správcom  ubytovne
ŽSR za účelom dojednania postupu, ktorý by situáciu pomohol riešiť v súvislosti s obyvateľmi ubytovne, ktorí tento
priestor majú znečisťovať.
Ohľadom ľudí bez domova,  ktorí  sa  tu  zdržiavajú oslovíme aj  Magistrát  hl.  mesta  SR BA, ktorí  majú za  účelom
práce s ľuďmi bez domova zriadený referát mestského terénneho tímu.

Ing. Barbora Mareková

prednostka miestneho úradu

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky
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